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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIECOMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Motions déposées le 19 avril 2004 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de Mme Muriel Gerkens à la vice-première minis-
tre et ministre de la Justice sur «le palais de justice de
Liège» (n° 291).

1. Motion de recommandation (14.25 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Muriel Gerkens

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

demande au gouvernement

— de répondre sans délai aux besoins les plus ur-
gents en terme d’espaces bureaux et archives respec-
tant les normes de sécurité, d’hygiène et de confidenti-
alité soit 20.000 m² à louer ou à acquérir;

Mot ies ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 19 april 2004 tot besluit van de
interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens tot de vice-
eerste minister en minister van Justitie over «het ge-
rechtsgebouw van Luik» (nr. 291).

1. Motie van aanbeveling (14.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Justitie

vraagt de regering

— onverwijld te voorzien in de meest dringende no-
den inzake archief- en kantoorruimte, met inachtne-
ming van de normen op het gebied van veiligheid, hy-
giëne en privacy (huren of aankopen van een extra
20.000 m²);
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— te dien einde een rondetafelconferentie te organi-
seren met politici, de korpschefs van justitie, de verte-
genwoordigers van de gerechtsmedewerkers en de stad
Luik, die tot taak zal hebben de behoeften precies te
bepalen en mogelijke oplossingen aan te reiken (bij-
voorbeeld îlot Saint-Michel, résidence Dumont, het vroe-
gere grote postgebouw, de voormalige gebouwen langs
de Maas, enz.);

— de gebouwen van het derde binnenhof van het
gerechtsgebouw met bekwame spoed in orde te bren-
gen.

2. Eenvoudige motie (14.26 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.

— d’organiser à cette fin une table ronde réunissant
des responsables politiques, les chefs de corps de la
justice, des représentants des travailleurs de la jus-
tice et la ville de Liège dont la tâche sera d’évaluer
précisément les besoins et les solutions possibles
comme par exemple l’îlot Saint-Michel, la résidence
Dumont, l’ancienne Grand Poste, les anciens bâtiments
de la Meuse, etc.;

— d’effectuer rapidement la mise en conformité des
bâtiments de la 3ième cour du Palais.

Muriel GERKENS (ECOLO)

2. Motion pure et simple (14.26 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Muriel Gerkens

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

passe à l’ordre du jour.

Valérie DEOM (PS)
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